KLUCZ ODPOWIEDZI WOJEWODZKIEGO KONKURSU JEZYKA FRANCUSKIEGO
DLA UCZNIOW GIMNAZJUM W ROKU SZKOLNYM 2016/2017 — ETAP SZKOLNY

Zadanie 1
Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 8 punktow
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Zadanie 2

Za kazdg poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 6 punktow
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Zadanie 3

Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 6 punktow
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Zadanie 4
Za kazda poprawng odpowiedz 2 punkt .
Maksymalnie 20 punktow
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Zadanie 5

Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 5 punktéw

Zadanie 6
Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 5 punktow

1 2 3 4 5
C A D E B

Zadanie 7
Za kazdg poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 5 punktow

Zadanie 8

Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .

Maksymalnie 5 punktow.
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Zadanie 10

Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 6 punktow.
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Zadanie 9
Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 8 punktow.
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Zadanie 11
Za kazda poprawng odpowiedz 1 punkt .
Maksymalnie 6 punktow.
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Zadanie 12
Maksymalna liczba punktéw do zdobycia 20.

TRESC [SPOJNOSC I ZAKRES POPRAWNOSC | FORMA | RAZEM

LOGIKA SRODKOW SRODKOW
JEZYKOWYCH | JEZYKOWYCH
LICZBA |[0-1-2] 0-1-2 0-1-2-3 0-1-2-3 0-1-2
PUNKTOW | -3—-4—
5-6-7
_ 8 _ 9 _
10

TRESC: w poleceniu mamy 5 podpunktéw (kropek), na ktére odpowiedzi musza znalezé si¢ w mailu. Za
kazdy podpunkt przyznajemy 2 punkty (max. 10 punktow) jesli uczen rozwinie mysl, np.; drugi podpunkt
,,0pisz pogode”. Jesli napisze: ,,I1 fait beau” — dajemy 1 punkt. Jesli napisze « Il fait beau et il y a du soleil »,
przyznajemy 2 punkty.

SPOJNOSC 1 LOGIKA :

- 2 punkty: wypowiedz jest w calosci lub w znacznej wigkszosci spdjna i logiczna,

- 1 punkt: wypowiedz zawiera usterki w spojnosci i logice,

- 0 punktéw: wypowiedz jest niespdjna i nielogiczna, zbudowana jest z trudnych do powiazania w calosé¢
fragmentow.

ZAKRES SRODKOW JEZYKOWYCH:

- 3 punkty: duze zréznicowanie struktur leksykalno-gramatycznych,

- 2 punkty: zadowalajacy zakres srodkow jezykowych,

- 1 punkt: ograniczony zakres srodkéw jezykowych,

- 0 punktow: bardzo ograniczony zakres $rodkow jezykowych w znacznym stopniu uniemozliwiajacy
realizacj¢ polecenia.

POPRAWNOSC SRODKOW JEZYKOWYCH:



- 3 punkty: btedy stanowigce od 0 do 5% liczby wszystkich wyrazow,

- 2 punkty: nieliczne btedy jezykowe i ortograficzne niezaktocajgce komunikacje, btedy
stanowigce powyzej 5% nie wiecej jednak niz 10% liczby wszystkich wyrazow,

- 1 punkt: liczne bledy niezaklocajace komunikacje, btedy stanowigce powyzej 10%, nie wigcej
jednak niz 20% liczby wszystkich wyrazow,

- 0 punktow: bardzo liczne bledy zakldcajace komunikacje, btedy stanowiace powyzej 20%. Jesli
praca liczy ponizej 30 stow roéwniez otrzymuje 0 punktow.
Aby obliczy¢ liczbe procentowq bledow nalezy liczbe bledow pomnozy¢ przez 100 i podzieli¢ przez
liczbe stow.

FORMA:

- 2 punkty: zachowanie formy, zwroty na poczatku (,,Bonjour”, ,,Salut” itp.) i na koncu (,,Au
revoir”, ,,Bisous” itp.) oraz podpis,

- 1 punkt: brak jednego z powyzszych elementow,

- 0 punktow: brak powyzszych elementow.

Jak liczyé stowa ?

Stowa liczymy metodq "komputera” tzn. Jedno stowo jest to kazda jednostka oddzielona spacjq,
np. L'appartement = 1 stowo, la maison = 2 stowa




